

“浴火妈妈”接受首次创面手术

桂克爱坚强挺过危险手术,目前善款已达6万余元。

文/片 本报记者 陈鸿儒

28日上午,本报连续报道的火海中救子的“浴火妈妈”桂克爱接受了第一次创面修复手术。第一人民医院烧伤外科张志华主任介绍,手术非常顺利,接下来10天如无不良反应,危险性将大大降低。同时,社会各界爱心人士踊跃捐款,截至19日下午,一共收到善款64859.5元。

妻子进行手术,丈夫执着守候

28日早上8点,桂克爱被推进了手术室,她的丈夫孙启龙焦急地在手术室外等候。“大夫说这次手术非常重要,只要度过这一关,危险就能降低很多。”孙启龙坐在手术室外的椅子上,一边说,他一边不停地搓着手,时而仰面看着天花板,时而双手掩面。坐了不到5分钟,他又起身来回踱步,还不时走到手术室门口,探着头,从窗户上往手术室内张望。

自从21日匆忙赶到医院,孙启龙几乎没有离开过病房。亲人劝他回家休息一下,他却一直不肯,他说媳妇在这儿躺着,他哪也不去。28日上午,在手术室外5个多小时等待中,孙启龙对记者说了很多,一家人以前的幸福生活,他的妻子尽心尽职的相夫教子,给他生了两个如何乖巧的儿子……虽然连日的苦守把这个山东大汉折磨得十分憔悴,但一讲到这些,他的眼睛里就闪现出一丝幸福的神色,不过只是稍纵即逝,当他一想到这场飞来横祸,孙启龙就低下了头,久久没有抬起。



“浴火妈妈”挺过手术第一关

28日中午13时25分,经过了5个多小时的手术,桂克爱终于被推出了手术室。“手术进行得比较顺利,病人的情况还不错。”走出手术室,站了5个多小时,滴水未进的张志华主任看到焦急等待的孙启龙,微笑着对他说。听到了这个消息,孙启龙紧绷的神经才稍有松弛,脸上露出了一丝微笑。

张志华主任介绍,这次手术由他带领8名资深医生共同进行,他们分成3组,将手术创面分成3部分分别进行。桂克爱身上的烧伤绝大部分属于深2、3级创面,医生们将创面上坏死的皮肤组织切除,并从她大腿外侧取了一部分

完好的皮肤,植在烧伤较为严重的双臂和右腿上,同时用特制的猪皮进行覆盖、缝合,预防感染。

“手术虽然很成功,但接下来的两到三天更为关键。”烧伤外科张志华主任介绍,手术中去除坏死的皮肤组织对桂克爱的病情有利,但手术对病人是一种非常大的伤害。接下来的2-3天非常关键。一般烧伤病人在切除坏死皮肤组织后,病情容易出现波动,甚至会危及生命。如果这段时间平稳度过,而且在接下来的1周到10天的时间,内脏功能不出现大的问题,那么病人所面对的危险性就大大降低,康复的可能性大大提高。

母亲火海救子 唤起如潮爱心

一双双温暖的手、一笔笔爱心捐款,让这个本来陷入绝望的汉子,心里暖了起来。“俺家里砸锅卖铁也不一定能治好这个病,多亏了这么多好心人的帮助。”孙启龙哽咽着,嘴里一直说着,妻子的病治好后,一定一家一家上门,给救命恩人道歉。

“俺家这事,村里也组织捐款了,一家凑一点,一共凑了6450元钱。”有个90岁高龄的老奶奶,住在山上,自己走了5里山路,亲自把孙子给她的28元零花钱送到了孙启龙家。住院的这几天还有一些只是在门口往里张望了一下,然后就把钱交给护士,让护士转交给他。“这些好心人的恩情我记一辈子,等把我对象治好了,我要报答他们!”一想起这些好心人,孙启龙就有些哽咽。

由于“浴火妈妈”桂克爱的伤情严重,而且家庭特别困难,济宁市民政局社会救助科加速为其办理了临时救助,当天就将3000元临时救助金交给了孙启龙。

据统计,截至目前,桂克爱共收到社会各界爱心人士捐款64859.5元。来自各地的爱心汇集到了“浴火妈妈”的身边,少的几十、一百,多的几千、上万。让她和她的家人感受到了温暖。如果您想为她提供帮助,可拨打本报热线电话:0537-2321134与本报联系,也可通过银行汇款献出爱心,开户银行:中国工商银行济宁任城支行,账号:6222021608009061333,户名:孙启龙。

